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Ata da 3ª Sessão Ordinária Itinerante de 2026 no Distrito de São José – Bom Jesus 
- PB 
 
Ata da 3ª Sessão ordinária Itinerante de 2026 da Câmara Municipal de Bom Jesus, 
Estado da Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 1º período de 2026. Às 18 horas, e 
aos 17 dias do mês de março do ano de 2026, no Ginásio Poliesportivo Sérgio Pereira 
de Souza. No Distrito de São José - Bom Jesus, Estado da Paraíba, realizou-se a 
presente sessão sob a presidência do vereador Tito Líbio Dias e como 1º secretário o 
vereador Edson Darley de Souza Nascimento. Respectivamente, conforme a lista de 
presença, compareceram os seguintes Vereadores: Tito Líbio Dias, Larissa Gonçalves 
Ricarte, Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, 
Edson Darley de Souza Nascimento e Rubenildo Américo de Oliveira. Deixando de 
comparecer os vereadores: Fábio Abel Mangueira, Tomaz Duarte Neto e Maria das 
Graças Lopes de Sousa. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão sob a proteção de Deus e em nome da 
democracia. Em seguida, o presidente realizou a posse do 1º suplente de vereador, o 
senhor Rubenildo Américo de Oliveira. Em ato contínuo, o presidente convidou à todos 
para que de pé, ouvissem o Hino Nacional. Em seguida, o presidente autorizou o 1º 
secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de lida foi submetida ao 
plenário para discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores presentes. Logo em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário 
a fazer a leitura do material do Expediente que consta: Projeto de Lei – Legislativo 
10/2026: “Dispõe sobre a denominação da nova escola Municipal localizada no Distrito 
São José e dá outras providências” de autoria do vereador Tito Líbio Dias. Projeto de 
Resolução 11/2026: “Regulamenta  a filiação da Câmara Municipal de  Bom Jesus-PB 
a Federação das Câmaras Municipais do estado da Paraíba – FECAM-PB e dá outras 
providências.” Autoria: Mesa Diretora. Requerimento para o Executivo 02/2026: 
“Requerimento à gestão Municipal solicitando o retorno do carro de apoio (carro da 
saúde) para atender especificamente o Distrito de São José.” De autoria do vereador 
Edson Darley De Souza Nascimento. Requerimento para o Executivo 03/2026: 
“Requerimento à gestão municipal solicitando o custeio das passagens aéreas da jovem 
atleta Anna Júlia Oliveira Justino, praticante de Karatê da ASPKI, bem como de sua mãe, 
na condição de acompanhate legal, para participação em campeonato internacional da 
modalidade, a ser realizado no mês de março, na Europa, na cidade de Malta.” De 
autoria dos vereadores: Tito Líbio Dias, Tomaz Duarte Neto,  Larissa Gonçalves Ricarte, 
Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho,Evandro 
dos Santos Souza e Edson Darley de Souza Nasciento. Requerimento para o 
Executivo 04/2026: ”Requerimento ao Departamento de Estradas de Rodagem do 
Estado da Paraíba – DER-PB, solicitando a revitalização da sinalização vertical e 
horizontal, bem como a realização de operação tapa-buracos na rodovia PB-417, no 
trecho que liga a BR-230 ao Município de Bom Jesus – PB.” De autoria do vereador 
Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho. Requerimento para o Executivo 05/2026: 
“Requerimento ao executivo e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a 
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realização de obra de pavimentação asfáltica nas principais vias do Distrito de São José, 
neste Município.” Autoria: Vereador Givaldo Gonçalves da Silva sobrinho. 
Requerimento para o Executivo 06/2026: “Requerimento à o executivo solicicitando a 
realização de reforma e melhorias estruturais no centro cultural de Bom Jesus - PB.” De 
autoria do vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho. Em ato contínuo, o presidente 
facultou a palavra aos seguintes vereadores: Rubenildo Américo de Oliveira,Givaldo 
Gonçalves da Silva Sobrinho, Ana Karla da Silva Gonçalves Dias de Souza, Edson 
Darley de Soua Nascimento e Larissa Gonçalves Ricarte. Em seguida, o presidente 
passou os trabalhos para o 1º secretário, onde o mesmo autorizou que o vereador Tito 
Libio Dias fizesse o uso da palavra, a qual os discursos estão gravados nos anais desta 
casa. Em ato continuo, o  1º secretário retornou os trabalhos ao presidente. Na 
sequência, o presidente concedeu o uso da palavra ao Secretário Municipal Evandro dos 
Santos de souza, ao Exmo. Deputado Estadual Chico Mendes, ao Ex Prefeito o Sr. 
Roberto Bayma e a Exma. Prefeita Municipal Denise Bandeira de Mello Barbosa Pereira. 
Em seguida, o presidente passou a ordem do dia que consta: Projeto de Lei – Legislativo 
10/2026, Projeto de Resolução 11/2026, Requerimento para o Executivo 02/2026, 
Requerimento para o Executivo 03/2026, Requerimento para o Executivo 04/2026, 
Requerimento para o Executivo 05/2026. Onde todas as matérias foram aprovadas por 
unanimidade pelos vereadores presentes. O vereador responsável pelo Requerimento  
06/2026 solicitou o arquivamento do referido projeto. Em seguida, e nada mais havendo 
a tratar no momento, o Senhor presidente declarou encerrados os trabalhos da Sessão. 
E, para constar eu, Edson Darley de Souza Nascimento, 1° Secretário lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus em 17 de março de 2026. 
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